HWHCTPYKIIHAA IO YCTAHOBKE IOJIKPBLIIKA HA
LADA (BA3) X-cross 7, 2023->
(IIEPEJJHHUH ITPABBIA) TOTEM.S.AN0647.12

(Puc.1)
Buikpymume  wmamnvle  camopesol
(1-7), cusmo wumox ¢ some (1-3),
uzeneub wmammvie nucmonvi (8-12).

(Puc.2)

Bzsamsb NOOKPBLIOK,
coomeemcmsylowuil apke Kpolid, U
nomecmumys €20 BHYmMpb KOJIECHOU
HUWU. 3anpasums KPOMKY
NOOKPbLIKA noo KpOMKY
pacwupumens, Kpail nopoza u noo
wumox 6 3o0ne Kpennenus (12).
Coemecmums omeepcmusi KpenaeHuil.
Vemanosumes wumok 6 zone (1-3),
UCNONL3YSL  WIMAMHbBIE  CAMOPE3bL.
Baxpymums wmamuvie camopesur (4-
7). Bcmasums wimammuvie nucmomnsl
(8-12). Bemasumo nucmon 8 x 21
(13) w3 komnnexma nocmasku. B
mouke (14), ucnonwzosae 3axiaonyio
NAAHKY,  3aKpenumv — NOOKPBLIOK
6onmom M8 x 20 u waiiboiu 8 u3
KOMNIEKmMa NOCMAGKU.

lMepedHull npasbii. [JemoHmax kpenneHud. Puc.1

lMepedHutl npasbit. MoHmax kpennexud. Puc.2

Kpenex:

(13) — Mucron 8 x 21 TL-031 - 1 mrr.

(14) - Mnanka 3axnagnas Zk.01.11.00 Cb - 1 mrr.
(14) - Boar M8 x 20 TL-1012 — 1 mrt.

(14) - IIaii6a 8 ou. TL-1209 — 1 mrt.

YeraHoBKa He NPeAyCMOTPEHHO NPOM3BOAMTEIEM IyMOU30/ISILHH 3anpelena.

WHCTPYKIUA IO YCTAHOBKE OJAKPBIJIKA HA
LADA (BA3) X-cross 7, 2023->
(IIEPEJJHUH ITPABBIH) TOTEM.S.AN0647.12

(Puc.1)
Buikpymumo  wmammvle  camopesol
(1-7), cusme wumox ¢ somne (1-3),
uzeneus wmammuvie nucmonvl (8-12).

(Puc.2)

Bzsms NOOKPBLIOK,
coomeemcmsyloujuil apke Kpolid, u
nomecmums €20 8HYmMpb KOJIECHOU
HUWU. 3anpasume KPOMKY
NOOKPbLIKA noo KPOMKY
pacwupumens, Kpai nopoca u noo
wumox 6 30He Kkpennenus (12).
Cosmecmums omeepcmust KpenieHuil.
Vemanoeumes wumok 6 zone (1-3),
UCNONL3YA  WMAMHbIE  CAMOPE3b.
3axpymume wmammuvie camopesol (4-
7). Bcmasums wimammuvie RUCMOHb
(8-12). Bcmasumo nucmon 8 x 21
(13) w3 komnnekma nocmasku. B
mouke (14), ucnonvzosas 3axiadnyio
naanKy,  3aKpenumv — NOOKPbLIOK
6onmom M8 x 20 u waibou 8 uz
KOMNIEKMa NOCMAGKU.

lMepedHull npasbii. JemoHmax kpenneHud. Puc.1

lMepedHuli npasbit. MoHmax kpenneHul. Puc.2

Kpenesx:

(13) — Mucron 8 x 21 TL-031 — 1 mwrr.

(14) - Nnanka 3axaagnas Zk.01.11.00 Cb - 1 mr.
(14) - Boar M8 x 20 TL-1012 — 1 mwit.

(14) — Iaii6a 8 ou. TL-1209 — 1 wrt.

YcranoBka He l'lpelIyCMOTpeHHOﬁ MPOU3BOAUTEIEM LIYMOH30A NN 3alIpelieHa.

HUHCTPYKIUS IO YCTAHOBKE INOJAKPBIJIKA HA
LADA (BA3) X-cross 7, 2023->
(IIEPEJHUM ITPABBIA) TOTEM.S.AN0647.12

(Puc.1)

Buikpymump  wmamnsle  camopesol
(1-7), cuamo wumox ¢ somne (1-3),
uzeneus wumammuvle nucmonsl (8-12).

(Puc.2)

Bzsams NOOKPBLIOK,
coomeemcemaylouuil apke Kpolid, U
nomecmumys €20 GHYmpb KOJIECHOU
HUWU. 3anpasums KPOMKY
NnOOKpuLIKA noo KpOMKY
pacwupumens, Kpail nopoza u noo
wumox 6 30ne kpenaenus (12).
Cosmecmums omeepcmus KpenJieHuil.
Vemanosums wumox ¢ zone (1-3),
UCNONBL3YSL  WIMAMHbBIE  CAMOPE3b.
Bakpymume wmamnvie camopesor (4-
7). Bcmasume wimammble RUCTOHbL
(8-12). Bcmasumov nucmon 8 x 21
(13) w3 komnnexma nocmasku. B
mouke (14), ucnonvzosas 3axiadnyio
NAAHKY, — 3aKpenumv — NOOKDBLIOK
6onmom M8 x 20 u waiiboi 8 u3
KOMNIEKMA NOCMAGKU.

IMepedHull npasbli. [JemoHmax kpenneHud. Puc.1

lMepedHutl npasbit. MoHmax kpennexud. Puc.2

Kpenesx:

(13) — Mucron 8 x 21 TL-031 — 1 mrT.

(14) — Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb - 1 wt.
(14) - Boar M8 x 20 TL-1012 — 1 w.

(14) - Iaii6a 8 ou. TL-1209 — 1 wT.

YcranoBka ne l'[pe}:lyCMOT]JeHHOﬁ TMPOHU3BOIUTEJIEM IIIYMOH3OJIAIUH 3alIpeleHa.

HUHCTPYKIUS IO YCTAHOBKE NOJAKPBIJIKA HA
LADA (BA3) X-cross 7, 2023->
(IIEPEJHUU ITPABBIA) TOTEM.S.AN0647.12

(Puc.1)

Buvikpymumo  wmammple  camopesol
(1-7), cuamo wumox ¢ sone (1-3),
uzeneus wumammuoie nucmonnl (8-12).

(Puc.2)

Bzsams NOOKPBLIOK,
coomeemcmsyloujuil apke Kpolid, U
nomecmumys €20 GHYmMpb KOJIECHOU
HUU. 3anpasume KPOMKY
NOOKpbLIKA noo KPOMKY
pacwupumens, Kpail nopoea u noo
wumox 6 30ne kpenienus (12).
Cosmecmums omeepcmus KpenJjieHuil.
Vemanosums wumox ¢ zone (1-3),
UCNONb3YSL  WMAMHbIE  CAMOPE3bl.
Baxpymums wmammnwvle camopesvi (4-
7). Bcmasums wimammuble RUCHOHbL
(8-12). Bcmasumo nucmon 8 x 21
(13) w3 komnnexma nocmasku. B
mouke (14), ucnonwzosae 3axiadnyio
NAAHKY, — 3aKpenumv — NOOKDbLIOK
6onmom M8 x 20 u waiboi 8 uz
KOMNIEKMA NOCMAGKU.

lMepedHull npasbil. [JemoHmax kpenneHul. Puc.1

lMepedHuli npasbit. MoHmax kpenneHul. Puc.2

Kpenex:

(13) — Mucron 8 x 21 TL-031 — 1 mrr.

(14) — Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 CBb - 1 wrr.
(14) - Boar M8 x 20 TL-1012 — 1 wi.

(14) — laii6a 8 ou. TL-1209 — 1 wT.

YcraHnoBka He Hpe)lycMOTpeHHOﬁ MPOU3BOAMTEIEM HIIYMOHU3OJALMH 3aNpeleHa.



